

Konkurzy a reštrukturalizácie

Súdy

K003747**sp. zn.: 4R/2/2010****UZNESENIE**

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: Auto Group a.s., so sídlom: Galvaniho 13, 821 04 Bratislava 2, IČO: 31 397 093, zapísaného v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddiele Sa, vložka č. 3081/B, o návrhu na povolenie reštrukturalizácie dlžníka rozhodol

takto:

Súd povoľuje reštrukturalizáciu dlžníka: **Auto Group a.s.**, so sídlom: Galvaniho 13, 821 04 Bratislava 2, IČO: 31 397 093.

Súd ustanovuje do funkcie správcu spoločnosť Konkurzný správca k.s., so sídlom kancelárie: Štefanovičova 12, 811 04 Bratislava.

Súd vyzýva veriteľov, aby prihlásili svoje pohľadávky v lehote 30 dní od povolenia reštrukturalizácie.

Súd ukladá správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať o povolení reštrukturalizácie známym veriteľom dlžníka, ktorí majú trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike v súlade s č. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 z 29. mája 2000 o konkurznom konaní.

Súd určuje rozsah právnych úkonov dlžníka, ktoré podliehajú súhlasu správcu, a to:

- a) vykonanie iného než bežného právneho úkonu podnikateľa (iného úkonu ako toho úkonu podnikateľa, ktorý je nevyhnutne potrebný na zabezpečenie riadneho výkonu tých činností, ktoré sú predmetom jeho podnikania alebo inej činnosti),
- b) založenie obchodnej spoločnosti, družstva alebo inej právnickej osoby,
- c) nadobudnutie účasti alebo prevod účasti v obchodnej spoločnosti, družstve alebo inej právnickej osobe,
- d) prevod nehnuteľnosti alebo prenájom nehnuteľnosti alebo iného majetku, prípadne ich zaťaženie vecným bremenom,
- e) uzatvorenie zmluvy o úvere, o pôžičke alebo o inom dočasnom poskytnutí alebo prijatí peňažných prostriedkov,
- f) zabezpečenie cudzieho záväzku, prevzatie cudzieho záväzku, prístupenie k cudziemu záväzku alebo poskytnutie sľubu odškodnenia za škodu spôsobenú treťou osobou,
- g) urobenie právneho úkonu bez primeraného protiplnenia alebo zvýhodňujúceho právneho úkonu,
- h) urobenie iného právneho úkonu ukracujúceho záujmy veriteľov na uspokojení ich pohľadávok,
- i) uzatvorenie zmluvy, ktorou sa dlžník zaviazal plniť pokračujúce peňažné alebo nepeňažné plnenie počas viac ako troch mesiacov,
- j) uzatvorenie zmluvy, ktorou sa dlžník zaviazal poskytnúť plnenie s hodnotou vyššou ako 5% z jeho obratu za predchádzajúci kalendárny rok,
- k) akékoľvek peňažné plnenie zo strany dlžníka alebo jeho viaceré peňažné plnenia voči tomu istému subjektu v priebehu jedného roka v sume presahujúcej 16 500 EUR, s výnimkou plnení vyplývajúcich z právnych úkonov dlžníka schválených správcom,
- l) akékoľvek plnenie dlžníka voči tretej osobe predstavujúce čo i len čiastočné uspokojenie zmluvných alebo mimozmluvných sankcií,
- m) vykonanie akéhokoľvek právneho úkonu dlžníka voči osobe spriaznenej s dlžníkom,
- n) vykonanie akéhokoľvek právneho úkonu dlžníka voči osobe spriaznenej s veriteľom prihlásenej pohľadávky,
- o) uznanie prihlásenej pohľadávky popretek správcu v rámci reštrukturalizácie zo strany dlžníka v zmysle ustanovenia § 124 ods. 7 ZKR, vrátane uznania záväzku učeného na súde v konaní o určenie popretek pohľadávky.

Poučenie veriteľov o spôsobe prihlasovania pohľadávok:

Veriteľ prihlasuje svoju pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je uvedený v prílohe vyhl. č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Prihlášku spolu s prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na súd. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 30 dní od povolenia reštrukturalizácie. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len súdu sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného plánu nezahŕňa. Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie premĺčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne účinky ako uplatnenie práva na súde. Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o povolení reštrukturalizácie v Obchodnom vestníku. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a dlžníka, právny dôvod vzniku pohľadávky a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka z nej uplatnená sa do reštrukturalizačného plánu nezahŕňa. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, zabezpečená pohľadávka sa v reštrukturalizácii považuje len za nezabezpečenú pohľadávku a na zabezpečovacie právo, ktorým je zabezpečená, sa v reštrukturalizácii neprihliada. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej pohľadávky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného plánu nezahŕňa. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad. Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v reštrukturalizácii neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávky v nich uplatnené sa do reštrukturalizačného plánu nezahŕňajú. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nado-

budnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu (zák. č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov), k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje aj v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu. Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti doručovať len zverejením v Obchodnom vestníku. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v prihláške.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Účastník má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedený, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa náležitosti námietky zaujatosti, súd neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.

Okresný súd Bratislava I dňa 13. 4. 2010

JUDr. Edita Sahánková, sudca

□

K003748

sp. zn.: 3K/13/2010

UZNESENIE

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: Globis SK, a.s., so sídlom: Mierová 167C, 821 05 Bratislava, IČO: 35 690 461, vo veci návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **Globis SK, a.s.**, so sídlom: Mierová 167C, 821 05 Bratislava, IČO: 35 690 461, rozhodol

takto:

Súd ustanovuje dlžníkovi: Globis SK, a.s., so sídlom: Mierová 167C, 821 05 Bratislava, IČO: 35 690 461, predbežného správcu: JUDr. Jozef Tuhovčák, so sídlom kancelárie: Záhradnícka 41, 821 08 Bratislava 2.

Súd ukladá predbežnému správcovi zistiť majetok dlžníka, vypracovať a predložiť súdu v lehote 10 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch, v lehote 20 dní od ustanovenia do funkcie druhú podrobnú písomnú správu o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch a v lehote 28 dní od ustanovenia do funkcie záverečnú podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach, v ktorej zároveň vysloví záver o tom, či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu nákladov konkurzu.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR). Uznesenie sa považuje za doručené dňom jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Bratislava I dňa 13. 4. 2010

JUDr. Milena Daubnerová, sudca

□

K003749

sp. zn.: 3K/1/2010

OZNAM

Okresný súd Bratislava I v konkurznej veci navrhovateľa-dlžníka: PRIVIS, s.r.o., so sídlom: Račianska 71, 832 59 Bratislava, IČO: 31 329 187, uznesením č.k. 3K/1/2010-93 zo dňa 15. 03. 2010, zastavil pre nedostatok majetku konkurzné konanie voči dlžníkovi: **PRIVIS, s.r.o.**, so sídlom: Račianska 71, 832 59 Bratislava, IČO: 31 329 187. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 09. 04. 2010.

□

K003750

sp. zn.: 3K/9/2009

UZNESENIE

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Simple transport s.r.o., so sídlom: Ivánska cesta 4, 821 04 Bratislava, IČO: 35 910 135, správcom ktorého je Mgr. Ing. Matej Hodál, so sídlom kancelárie: Tomášikova 26, 821 01 Bratislava, o návrhu správcu na zrušenie konkurzu po splnení konečného rozvrhu výťažku rozhodol

takto:

Súd konkurz vyhlásený na majetok úpadcu: **Simple transport s.r.o.**, so sídlom: Ivánska cesta 4, 821 04 Bratislava, IČO: 35 910 135, zrušuje po splnení konečného rozvrhu výťažku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie správca a veriteľ, ktorého zistená pohľadávka nebola čo i len sčasti uspokojená, do 15 dní odo dňa doručenia písomne dvojmo na Okresnom súde Bratislava I.

Lehota na odvolanie plynie od zverejnenia tohto uznesenia v Obchodnom vestníku, a to aj v prípade, že bude doručené aj iným spôsobom ako zverejením v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Bratislava I dňa 13. 4. 2010

JUDr. Milena Daubnerová, sudca

□

K003751

sp. zn.: 6K/22/2007

UZNESENIE

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: DEAS spol. s r.o., so sídlom: Vajnorská 134, 831 04 Bratislava, IČO: 31 395 406, vo veci návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **DEAS spol. s r.o.**, so sídlom: Vajnorská 134, 831 04 Bratislava, o vrátení nespotrebovanej časti preddavku k rukám správcu rozhodol

takto:

Súd vracia úpadcovi k rukám správcu konkurznej podstaty Konkurzný správca, k.s., so sídlom: Štefanovičova 12, 811 04 Bratislava, IČO: 36 746 762, nespotrebovanú časť preddavku vo výške 767,80 Eur, vedeného pod položkou denníka D 130, pol. reg. 69/07 prostredníctvom učtarne tunajšieho súdu, po právoplatnosti tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Bratislava I dňa 13. 4. 2010

JUDr. Edita Sahánková, sudca

□

K003752

sp. zn.: 3K/48/2009

UZNESENIE

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **Bizzare, s.r.o.**, so sídlom: Bajkalská 22, 821 09

Bratislava, IČO: 35 895 560, správcom ktorého je Mgr. Monika Martonová, so sídlom kancelárie: Družstevná 2, 831 04 Bratislava, značka správcu: 1325, o určenie náhrady výdavkov predbežného správcu rozhodol

takto:

Doplňuje sa uznesenie Okresného súdu Bratislava I v Bratislave č. k. 3K/48/2009-171 zo dňa 19. 01. 2010 o nasledovný výrok: Súd priznáva predbežnému správcovi Mgr. Monike Martonovej, so sídlom kancelárie: Družstevná 2, 831 04 Bratislava, značka správcu: 1325 náhradu preukázaných výdavkov v celkovej výške 127,4 €, ktorá mu bude vyplatená prostredníctvom účtárne tunajšieho súdu zo zloženého preddavku evidovaný pod položkou D 130, pol reg. 134/09, po právoplatnosti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresnom súde Bratislava I písomne v dvoch vyhotoveniach. V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda a v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Bratislava I dňa 13. 4. 2010

JUDr. Milena Daubnerová, sudca

**K003753**

sp. zn.: 6R/1/2009

OZNAM

Okresný súd Bratislava I, Záhradnícka 10, 812 44 Bratislava

Městský soud v Praze

č.j.: MSPH 77 INS 6342/2009 – B – 18

Usnesení

Městský soud v Praze rozhodl samosoudcem JUDr. Jarmilou Hanuliakovou v insolventní věci dlužníka: SkyEurope Airlines, a.s. se sídlem Bratislava, Ivánska cesta 30/B, IČ 35819600, Slovenská republika – vedlejší úpadkové řízení – o zrušení konkursu rozhodol

takto:

I. Konkurs na majetek dlužníka: **SkyEurope Airlines, a.s.**, se sídlem Bratislava, Ivánska cesta 30/B, IČ 35819600, Slovenská republika – vedlejší úpadkové řízení – se zrušuje z důvodu, že pro uspokojení věřitelů je majetek dlužníka zcela nepostačující.

II. Insolventnímu správci: BERGER – insolventní správce a spol., Praha 10, Bělocerkevská 38, IČ 28524713 se určuje odměna ve výši 45. 000,- Kč a hotové výdaje ve výši 3. 000,- Kč.

III. Odměna a hotové výdaje insolvenčního správce ve výši 48. 000,- Kč bude uhradit stát po právní moci tohoto usnesení prostřednictvím zdejšího soudu.

IV. Ukládá se insolvenčnímu správci, aby do 10 dnů ode dne právní moci tohoto usnesení písemně oznámil soudu, zda

- uzavřel účetní knihy,
- sestavil účetní závěrku,
- předal dlužníkovi potřebné účetní záznamy,
- zajistil evidenční a archivační činnosti a další činnosti související se zrušením konkursu.

Poučenie:

Proti výrokům I až III. rozhodnutí I z e podat odvolání do 15 dnů ode dne jeho doručení k Vrchnímu soudu v Praze prostřednictvím soudu zdejšího.

Proti výroku I. mohou podat odvolání pouze insolvenční správce a přehlášení věřitelé.

Proti výroku IV. se nelze odvolat.

Toto rozhodnutí se považuje za doručené okamžikem zveřejnění v insolvenčním rejstříku. Lhůta k podání však začíná běžet ode dne, kdy bylo toto usnesení doručeno v písemném vyhotovení.

Toto rozhodnutí je vykonatelné a jeho účinky nastávají dnem, kdy nebude právní moci, právní moci tohoto rozhodnutí insolventní řízení končí.

Zrušení konkursu zanikají účinky prohlášení konkursu s výjimkou účinků, u kterých je možné jejich navrácení do stavu před prohlášením konkursu. Platnost a účinnost úkolů, které byly provedeny během konkursu, tím není dotčena.

Za dlužníka jednají opět jeho statutární orgány nebo likvidátor.

V Praze dne 17. února 2010

JUDr. Jarmila Hanuliaková, v.r., soudce

Za správnost: Brigita Böhmová

OZNAM v konaní 77 INS 6342/2009

Městský soud v Praze v konkurznej veci dlžníka – SkyEurope Airlines, a.s. se sídlem Bratislava, Ivánska cesta 30/B, IČ 35819600, Slovenská republika – vedlejší úpadkové řízení ,uznesením č.k. 77 INS 6342/2009 zo dňa 17. 01. 2010 zrušil konkurz na majetok úpadcu dlžníka – SkyEurope Airlines, a.s. se sídlem Bratislava, Ivánska cesta 30/B, IČ 35819600, Slovenská republika – vedlejší úpadkové řízení pre nedostatok majetku. Právoplatnosť výroku I. v PM dňa 11. 2. 2010, právoplatnosť výroku II. a III. v PM dňa 12. 03. 2010 a právoplatnosť výroku IV. v PM je dňa 17. 02. 2010.

V Bratislave 14. 04. 2010

Mgr. Ivana Kapitáňová, vyšší soudny úradník

**K003754**

sp. zn.: 2K/2/2010

OZNAM

Okresný súd Bratislava I v konkurznej veci navrhovateľa: E.L.A. SLOVAKIA, s.r.o., so sídlom: Panská 3, 811 01 Bratislava, IČO: 35 919 744, uznesením č.k. 2K/2/2010-138 zo dňa 15. 03. 2010 zastavil konkurzné konanie pre nedostatok majetku dlžníka: **E.L.A. SLOVAKIA, s.r.o.**, so sídlom: Panská 3, 811 01 Bratislava, IČO: 35 919 744. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 07. 04. 2010.

**K003755**

sp. zn.: 2K/2/2010

UZNESENIE

Okresný súd Bratislava I v konkurznej veci navrhovateľa: **E.L.A. SLOVAKIA, s.r.o.**, so sídlom: Panská 3, 811 01 Bratislava, IČO: 35 919 744, správcom ktorého je JUDr. Ľudovít Mráz, so sídlom kancelárie: Kalinčiakova 21, 831 04 Bratislava, značka správcu: S 29, o určenie odmeny a náhrady výdavkov predbežného správcu rozhodol

takto:

Súd priznáva predbežnému správcovi JUDr. Ľudovítovi Mrázovi, so sídlom kancelárie: Kalinčiakova 21, 831 04 Bratislava, odmenu a náhradu preukázaných výdavkov v celkovej výške 669,08 eura, ktorá mu bude vyplatená prostredníctvom účtárne tunajšieho súdu zo zloženého preddavku, po právoplatnosti tohto uznesenia.

Súd vráti zložiteľovi preddavku – E.L.A. SLOVAKIA, s.r.o., so sídlom: Panská 3, 811 01 Bratislava, IČO: 35 919 744 zvyšnú časť preddavku vo výške 990,62 eura zo zloženého preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu zaplateného na účet súdu, prostredníctvom účtárne tunajšieho súdu, po právoplatnosti uznesenia.

Poučenie:

Proti uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca, zložiteľ preddavku alebo ten, kto má odmenu a výdavky predbežného správcu platiť. Odvolanie sa podáva v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia (odo dňa nasledujúceho po dni jeho zverejnenia v Ob-

chodnom vestníku) prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Bratislave, a to písomne v 2 vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 zák. č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Bratislava I dňa 13. 4. 2010

JUDr. Stanislava Bezáková, sudca



K003756

sp. zn.: 2K/1/2010

UZNESENIE

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa: Ing. Stanislav Holenda, Jurkovičova 3, 831 06 Bratislava, likvidátor obchodnej spoločnosti: **VIEKA, spol. s r.o. v likvidácii**, so sídlom: Slowackého 31, 821 04 Bratislava, IČO: 35 683 619, o určenie odmenu a výdavkov predbežného správcu Mgr. Petra Zvaru, so sídlom kancelárie: Drotárska cesta 15, 811 02 Bratislava, značka správcu: S 1314, rozhodol

takto:

Súd priznáva predbežnému správcovi Mgr. Petrovi Zvarovi, so sídlom kancelárie: Drotárska cesta 15, 811 02 Bratislava, značka správcu: S 1314, paušálnu odmenu za výkon funkcie predbežného správcu vo výške 663,88 €.

Súd ukladá Vieri Konikovej, Slowackého 31, Bratislava, konateľovi obchodnej spoločnosti **VIEKA, spol. s r.o. v likvidácii**, so sídlom: Slowackého 31, 821 04 Bratislava, IČO: 35 683 619 povinnosť zaplatiť predbežnému správcovi Mgr. Petrovi Zvarovi, so sídlom kancelárie: Drotárska cesta 15, 811 02 Bratislava, značka správcu: S 1314, paušálnu odmenu vo výške 663,88 €, a to do troch dní od právoplatnosti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca alebo ten, kto má odmenu a výdavky predbežného správcu platiť. Odvolanie sa podáva v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia (odo dňa nasledujúceho po dni jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku) prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Bratislave, a to písomne v 2 vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 zák. č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Bratislava I dňa 13. 4. 2010

JUDr. Stanislava Bezáková, sudca



K003757

sp. zn.: 2K/6/2010

UZNESENIE

Okresný súd Bratislava I vo veci navrhovateľa-dlžníka: Tecomprint spol. s r.o., so sídlom: Račianska 71, 831 02 Bratislava, IČO: 31 359 027, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: Tecomprint spol. s r.o., so sídlom: Račianska 71, 831 02 Bratislava, IČO: 31 359 027, rozhodol

takto:

Súd vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka: **Tecomprint spol. s r.o.**, so sídlom: Račianska 71, 831 02 Bratislava, IČO: 31 359 027. Súd ustanovuje správcu: JUDr. Dušana Pohoveja, so sídlom kancelárie: Nám. Slobody 10, 811 06 Bratislava, značka správcu: S 1133.

Súd vyzýva veriteľov, aby prihlásili svoje pohľadávky v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu.

Súd ukladá správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení konkurzu známym veriteľom dlžníka, ktorí majú trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike v súlade s č. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 z 29. mája 2000 o konkurznom konaní.

Poučenie:

1. Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 a § 22 ods. 3 zák. č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých predpisov, v znení neskorších predpisov, ďalej len ZKR).

2. Vyhlásením konkurzu sa začína konkurz. Konkurz sa považuje za vyhlásený zverejnením uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku. Vyhlásením konkurzu sa dlžník stáva úpadcom (§ 23 ods. 1 ZKR). Vyhlásenie konkurzu bráni tomu, aby na úpadcu začalo alebo prebiehalo reštrukturalizačné konanie. Ak počas konkurzu dôjde na súd návrh na povolenie reštrukturalizácie úpadcu, súd návrh na povolenie reštrukturalizácie uznesením odmietne (§ 23 ods. 2 ZKR).

3. Veriteľ prihlasuje svoju pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami, ktorú podáva v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na súde, tak aby bola doručená správcovi aj súdu do 45 dní od vyhlásenia konkurzu. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada (§ 28 ods. 5 ZKR). Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok do konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku (§ 199 ods. 9 druhá veta ZKR).

4. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi vznikla pred vyhlásením konkurzu, má v konkurze právo, aby jeho pohľadávka bola za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená rozvrhom z výťažku zo speňazenia majetku podliehajúceho konkurzu. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené prihláškou, inak pohľadávku nemožno v konkurze uspokojiť a na práva z nej sa v konkurze neprihliada; to platí rovnako aj pre budúce pohľadávky, ktoré sa uplatňujú prihláškou (§ 28 ods. 1 ZKR).

5. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená zabezpečovacím právom (ďalej len zabezpečený veriteľ), má v konkurze právo, aby jeho zabezpečená pohľadávka bola podľa poradia rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená z výťažku zo speňazenia majetku, ktorým bola zabezpečená. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak zanikne (§ 28 ods. 2 ZKR).

6. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktorého vzor je ustanovený v prílohe č. 4 vyhlášky MS SR č. 665/2005 Z.z., a ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada (§ 29 ods. 1 ZKR).

7. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne (§ 29 ods. 2 ZKR).

8. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihláš-

ku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada (§ 29 ods. 3 ZKR).

9. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach (ďalej len súhrnný prehľad), ktorého vzor je ustanovený v prílohe č. 4 vyhlášky MS SR č. 665/2005 Z.z. Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada (§ 29 ods. 4 ZKR).

10. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu (zákon č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov), k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu (§ 29 ods. 6 ZKR).

11. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripojí, na prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada (§ 29 ods. 7 ZKR).

12. Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý ma bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku (§ 29 ods. 8 ZKR).

13. Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok (§ 29 ods. 9 ZKR).

14. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou (§ 29 ods. 5 ZKR).

15. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v prihláške (§ 30 ods. 1 ZKR).

16. Účastník konkurzného konania má právo najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o ich nezaujatosti. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada (§ 197 ods. 6 ZKR). V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený, a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky zaujatosti, sa neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá (§ 15a ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku).

17. Dlžník – fyzická osoba má právo sa po zrušení konkurzu za podmienok ustanovených týmto zákonom domáhať na súde zbavenia svojich dlhov (§ 166 ods. 1 ZKR veta prvá). Dlžník nemá právo domáhať sa zbavenia svojich dlhov, ak bol konkurz zruše-

ný preto, že majetok dlžníka nepostačoval ani na úhradu pohľadávok proti podstate. Návrh na oddĺženie je oprávnený podať dlžník, ktorý je fyzickou osobou, spolu s návrhom na vyhlásenie konkurzu, prípadne počas konkurzného konania až do zrušenia konkurzu. Návrh na povolenie oddĺženia okrem všeobecných náležitostí návrhu musí obsahovať aj odôvodnenie, ktoré vyjadruje poctivý zámer dlžníka vynaložiť primerané úsilie na uspokojenie svojich veriteľov (§ 167 ods. 1 ZKR).

Okresný súd Bratislava I dňa 13. 4. 2010

JUDr. Stanislava Bezáková, sudca

□

K003758

sp. zn.: 2K/14/2010

UZNESENIE

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: BALDIS spol. s.r.o., so sídlom: Nádražná 27, 900 28 Ivanka pri Dunaji, IČO: 35 732 750, zast.: JUDr. Radovanom Jurikom, AK JURIKA & KELTOŠ, s.r.o., so sídlom: Mickiewiczova 2, 811 07 Bratislava, IČO: 35 951 087, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **BALDIS spol. s.r.o.**, so sídlom: Nádražná 27, 900 28 Ivanka pri Dunaji, IČO: 35 732 750, rozhodol

takto:

Súd ustanovuje dlžníkovi: BALDIS spol. s.r.o., so sídlom: Nádražná 27, 900 28 Ivanka pri Dunaji, IČO: 35 732 750 predbežného správcu: Mgr. Gabrielu Hrbáňovú, so sídlom kancelárie: Malý trh 2/A, 811 08 Bratislava, značka správcu: S 1416.

Súd ukladá predbežnému správcovi zistiť majetok dlžníka, vypracovať a predložiť súdu v lehote 10 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch, v lehote 20 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch a v lehote 28 dní od ustanovenia do funkcie záverečnú podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach, v ktorej zároveň vysloví záver o tom, či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu nákladov konkurzu.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR). Uznesenie sa považuje za doručené dňom jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Bratislava I dňa 13. 4. 2010

JUDr. Stanislava Bezáková, sudca

□

K003759

sp. zn.: 1K/5/2010

UZNESENIE

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: NOVES okná BR, s.r.o., so sídlom: Nám. M.R. Štefánika 20/15, IČO: 36 771 309, zapísaného v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava, v oddiele Sro., vložka č. 45737/B, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok rozhodol

takto:

Zastavuje konkurzné konanie pre nedostatok majetku dlžníka: **NOVES okná BR, s.r.o.**, so sídlom: Nám. M. R. Štefánika 20/15, IČO: 36 771 309.

Poučenie:

Proti uzneseniu môže podať odvolanie každý veriteľ dlžníka a to v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia (odo dňa nasledujúceho po dni zverejnenia tohto uznesenia v Obchodnom vestníku) prostredníctvom tunajšieho súdu ku Krajskému súdu v Banskej Bystrici, a to písomne v dvoch vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 zákona č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 14. 4. 2010
Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

□

K003760**sp. zn.: 2R/8/2009****UZNESENIE**

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **LAURATRANS spol. s r.o.**, so sídlom: Cintorínska 44, 968 01 Nová Baňa, IČO: 36 031 844, správcom ktorého je Ing. Eva Chromčíková, so sídlom kancelárie: 960 01 Zvolen, Trhová 1, o návrhu správcu na predĺženie lehoty na vyhotovenie súpisu majetku podstát rozhodol

takto:

Predlžuje správcovi lehotu na vyhotovenie súpisu majetku podstát do 10. 05. 2010.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 14. 4. 2010
Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

□

K003761**sp. zn.: 31K/17/2007****UZNESENIE**

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného malého konkurzu na majetok úpadcu: **Štefan Bendík**, nar. 15. 01. 1933, trvale bytom: P. J. Šafárika č. 219, Nižná Slaná 049 23, o ustanovení správcu podstaty rozhodol

takto:

Ustanovuje správcu podstaty: JUDr. Roman Zajac, so sídlom kancelárie: Letná 80, 052 01 Spišská Nová Ves.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Košice I dňa 13. 4. 2010
JUDr. Július Tóth, sudca

□

K003762**sp. zn.: 32K/2/2010****OZNAM**

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľky-dlžníka: Viera Slamková, nar. 22. 7. 1953, bytom: 956 05 Radošina, Kamenná 30/7, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na dlžníka: Viera Slamková, nar. 22. 7. 1953, bytom: 956 05 Radošina, Kamenná 30/7, uznesením č. k. 32K/2/2010-104 zo dňa 19. 3. 2010 zastavil konkurzné konanie pre nedostatok majetku dlžníka: **Viera Slamková**, nar. 22. 7. 1953, bytom: 956 05 Radošina, Kamenná 30/7. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 10. 4. 2010.

V Nitre dňa 12. 4. 2010

JUDr. Ľubica Farkašová, sudkyňa

□

K003763**sp. zn.: 32K/2/2010****UZNESENIE**

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľky-dlžníka: Viera Slamková, nar. 22. 7. 1953, bytom: 956 05 Radošina, Kamenná 30/7, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na dlžníka: **Viera Slamková**, nar. 22. 7. 1953, bytom: 956 05 Radošina, Kamenná 30/7, o návrhu predbežného správcu na priznanie paušálnej odmeny a náhrady výdavkov rozhodol

takto:

Priznáva predbežnému správcovi Prvý správcovský dom, k.s. so sídlom: Rudnayovo nám. 1, 811 01 Bratislava, IČO: 35 959 665, sídlo kancelárie správcu Farská 33, 949 01 Nitra, odmenu vo výške 165,97 eura a náhradu výdavkov v sume 88,57 eura.

Upravuje účtáreň Okresného súdu Nitra, aby z účtu tunajšieho súdu z položky D 130-2/10 vyplatila predbežnému správcovi sumu 254,54 eura zo zloženého preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu do troch dní po právoplatnosti tohto uznesenia na účet predbežného správcu č. účtu 4220354300/3100.

Vracia navrhovateľke zvyšnú časť preddavku vo výške 409,34 eura zo zloženého preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu z účtu tunajšieho súdu z položky D 130-2/10 do troch dní po právoplatnosti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca a zložiteľ preddavku – navrhovateľ do 15 dní od jeho doručenia na tunajší súd, rozhodne o ňom Krajský súd v Bratislave.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 O. s. p.).

Za deň doručenia sa považuje nasledujúci deň po zverejnení uznesenia v Obchodnom vestníku.

Lehota na podanie odvolania plynie od zverejnenia tohto uznesenia v Obchodnom vestníku, a to aj v prípade, že bude doručené aj iným spôsobom ako zverejnením v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 13. 4. 2010
JUDr. Ľubica Farkašová, sudkyňa

□

K003764**sp. zn.: 31K/33/2009****UZNESENIE**

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa: Slovenská republika – Daňový úrad Nitra I, Damborského 5, 949 01 Nitra, o vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **ARTHEMIS Security Agency s.r.o.**, so sídlom: Vašinova 61, 949 01 Nitra, IČO: 36 530 522, o nevyplatení časti preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu rozhodol

takto:

Súd nevyplatenú časť preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu v sume 777,42 eura vracia navrhovateľovi. Súd upravuje účtáreň Okresného súdu Nitra poukázať navrhovateľovi nevyplatenú časť preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu v sume 777,42 eura zaplatenú na účet súdnych preddavkov a vedenú pod položkou 130-49/09, do 3 dní odo dňa právoplatnosti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Nitra dňa 13. 4. 2010
JUDr. Soňa Vacková, sudkyňa

□

K003765**sp. zn.: 32K/13/2008****UZNESENIE**

Okresný súd Nitra v právnej veci vyhláseného malého konkurzu na majetok úpadcu: **Rastislav Uhrík**, nar. 14. 3. 1981, bytom: 951 06 Vinodol, Horný Vinodol 45, ktorého správcom je JUDr. Vlasta Suchanová, so sídlom: F. Rákócziho 12, 940 01 Nové Zámky, o návrhu navrhovateľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava, 814 99, IČO: 35 776 005 zo dňa 10. 12. 2009 na potvrdenie prevodu pohľadávok rozhodol

takto:

Potvrďuje prevod pohľadávok v sume 1. 765,14 eura pôvodného veriteľa Sociálna poisťovňa so sídlom: v Bratislave, Ul. 29. augusta č. 8 a 10, 813 63 Bratislava, IČO: 30 807 484 voči úpadcovi, na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie do 15 dní od jeho doručenia na tunajší súd, rozhodne o ňom Krajský súd v Bratislave. Odvolanie môže podať ten, koho sa prevod pohľadávky priamo týka.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 O. s. p.).

Za deň doručenia sa považuje nasledujúci deň po zverejnení uznesenia v Obchodnom vestníku.

Lehota na podanie odvolania plynie od zverejnenia tohto uznesenia v Obchodnom vestníku, a to aj v prípade, že bude doručené aj iným spôsobom ako zverejnením v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 14. 4. 2010

JUDr. Ľubica Farkašová, sudkyňa

□

K003766**sp. zn.: 32K/20/2007****OZNAM**

Okresný súd Nitra v právnej veci vyhláseného malého konkurzu na majetok úpadcu: **LH Group, spol.s r.o.**, "v konkurze" so sídlom: Vašinova 27, 949 01 Nitra, IČO: 34 146 903, ktorého správcom je Ing. Ladislav Bódi, adresa kancelárie správcu: Nitra, Mariánska 6, uznesením č.k. 32K/20/2007-914 zo dňa 10. 9. 2009 povolil vstup nového veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005, do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa Daňové riaditeľstvo SR, so sídlom: Nová ul.č. 13, 975 04 Banská Bystrica, IČO: 00 634 816, s prihlásenou pohľadávkou celkom v sume 27. 242,82 eura.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 3. 10. 2009.

V Nitre dňa 14. 4. 2010

JUDr. Ľubica Farkašová, sudkyňa

□

K003767**sp. zn.: 1K/9/2010****UZNESENIE**

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Prešov II, so sídlom: Levočská 9, 080 01 Prešov, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka Michala

Ondrička, so sídlom: Bažantia 14, 080 01 Prešov, IČO: 10 666 001, rozhodol

takto:

Vyhlasuje konkurz na majetok **Michala Ondrička**, so sídlom: Bažantia 14, 080 01 Prešov, IČO: 10 666 001, ustanovuje správcu Mgr. Radovana Muziku, so sídlom kancelárie: Mierová 4, 066 01 Humenné,

ukladá správcovi bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení konkurzu známym veriteľom dlžníka, ktorí majú trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike,

vyzýva veriteľov dlžníka, aby v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky v dvoch rovnopisoch na adresu kancelárie správcu a v jednom rovnopise na Okresnom súde Prešov k sp.zn. 1K 9/2010. Na prihlášky doručené po tejto lehote alebo doručené v lehote len správcovi alebo len súdu sa v tomto konkurze neprihliadne (§ 28 ods. 5 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZKR“). Podľa ustanovenia § 29 ZKR pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuviedie, na prihlášku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach (ďalej len súhrnný prehľad). Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postupne pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu (zákon č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov), k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepe-

ňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripoí, na prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky. Správca je tiež povinný v potvrdení uviesť, či prihlášku možno podľa odseku 1 alebo odseku 2 považovať za úplnú; o prípadných nedostatkoch prihlášky je správca povinný veriteľa v potvrdení poučiť. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Podľa § 30 ods. 1 vety prvej ZRK veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v prihláške.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia uznesenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Košiciach.

Účinky vyhlásenia konkurzu nastávajú zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Podľa § 15a Občianskeho súdneho poriadku (ďalej len O. s. p.) účastník konkurzného konania má z dôvodov podľa § 14 ods. 1 O. s. p. právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na námietky doručené neskôr, na opakované námietky z toho istého dôvodu, ak o nich už nadriadený súd rozhodol, a na námietky týkajúce sa len okolností spočívajúcich v postupe sudcu v konaní o prejednávanej veci súd neprihliada.

Dlžník – fyzická osoba má právo sa po zrušení konkurzu za podmienok ustanovených týmto zákonom domáhať na súde zbavenia svojich dlhov (§ 166 ods. 1 veta prvá ZKR). Návrh na oddĺženie je oprávnený podať dlžník, ktorý je fyzickou osobou, spolu s návrhom na vyhlásenie konkurzu, prípadne počas konkurzného konania až do zrušenia konkurzu. Návrh na povolenie oddĺženia okrem všeobecných náležitostí návrhu musí obsahovať aj odôvodnenie, ktoré vyjadruje poctivý zámer dlžníka vynaložiť primerané úsilie na uspokojenie svojich veriteľov (§ 167 ods. 1 ZKR).

Okresný súd Prešov dňa 13. 4. 2010
JUDr. Tomáš Novák, v. z., samosudca

□

K003768

sp. zn.: 1K/5/2010

UZNESENIE

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Svidník, so sídlom: Gen. Svobodu 720/29, 089 80 Svidník, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: KDV, s.r.o., so sídlom: Dukelská 41, 087 01 Gíraltovce, IČO: 36 459 429, rozhodol

takto:

Vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka: **KDV, s.r.o.**, so sídlom: Dukelská 41, 087 01 Gíraltovce, IČO: 36 459 429, ustanovuje správcu JUDr. Mareka Gulu, so sídlom kancelárie: Hlavná 29, 080 01 Prešov, ukladá správcovi bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení konkurzu známych veriteľov dlžníka, ktorí majú trvalé bydlisko

alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, vyzýva veriteľov dlžníka, aby v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky v dvoch rovnopisoch na adresu kancelárie správcu a v jednom rovnopise na Okresnom súde Prešov k sp.zn. 1K 5/2010. Na prihlášky doručené po tejto lehote alebo doručené v lehote len správcovi alebo len súdu sa v tomto konkurze neprihliadne (§ 28 ods. 5 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZKR“). Podľa ustanovenia § 29 ZKR pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj nevedie, na prihlášku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripoí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach (ďalej len súhrnný prehľad). Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripoí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripoí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoia aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu (zákon č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov), k prihláške pripoí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripoíť k súhrnnému prehľadu. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripoí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripoí, na prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu

písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky. Správca je tiež povinný v potvrdení uviesť, či prihlášku možno podľa odseku 1 alebo odseku 2 považovať za úplnú; o prípadných nedostatkoch prihlášky je správca povinný veriteľa v potvrdení poučiť. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Podľa § 30 ods. 1 vety prvej ZRK veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v prihláške.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia uznesenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Košiciach.

Účinky vyhlásenia konkurzu nastávajú zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Podľa § 15a Občianskeho súdneho poriadku (ďalej len O. s. p.) účastník konkurzného konania má z dôvodov podľa § 14 ods. 1 O. s. p. právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na námietky doručené neskôr, na opakované námietky z toho istého dôvodu, ak o nich už nadriadený súd rozhodol, a na námietky týkajúce sa len okolností spočívajúcich v postupe sudcu v konaní o prejednávanej veci súd neprihliada.

Okresný súd Prešov dňa 13. 4. 2010

JUDr. Tomáš Novák, v. z., samosudca

**K003769**

sp. zn.: 29K/4/2010

UZNESENIE

Okresný súd Trenčín v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **BEST KOM, s.r.o. v konkurze**, so sídlom: Továrenská 422, 018 61 Beluša, IČO: 36 299 898, o žiadosti správkyne na vyplatenie nespotrebovaného preddavku rozhodol **takto:**

Upravuje sa účtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia vyplatila správkyňu JUDr. Danicu Birošovej so sídlom kancelárie: Piaristická 46, Trenčín, nespotrebovaný preddavok vo výške 1 659,70 € na účet úpadcu zriadený v ČSOB a.s., číslo účtu 4010993825/7500, a to z preddavku zloženého navrhovateľom – dlžníkom na účet tunajšieho súdu zaevidovaného pod položkou reg. 18a 6/10.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.).

Okresný súd Trenčín dňa 14. 4. 2010

JUDr. Michal Fiala, sudca

**K003770**

sp. zn.: 28K/59/2009

UZNESENIE

Okresný súd Trenčín v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **Koloman Tirol TELORA – servis** v konkurze, s miestom podnikania: Veľké Uherce 411, IČO: 17 620 457, ktorého správcou je Slovenská správcovská a reštrukturalizačná, k.s., so sídlom kancelárie: Gen. M. R. Štefánika 379/19, Trenčín, o žiadosti správcu na vyplatenie nespotrebovanej časti preddavku rozhodol **takto:**

Upravuje sa účtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia vyplatila správcovi Slovenská správcovská a reštrukturalizačná, k.s. so sídlom kancelárie: Gen. M. R. Štefánika

379/19, Trenčín, nespotrebovanú časť preddavku vo výške 119,63 euro na účet úpadcu vedený v Tatra banka, a.s., číslo účtu 2922833737/1100, a to z preddavku zloženého navrhovateľom – dlžníkom na účet tunajšieho súdu zaevidovaného pod položkou reg. 18a 100/09.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.).

Okresný súd Trenčín dňa 13. 4. 2010

Mgr. Patricie Kepeňová, samosudkyňa

**K003771**

sp. zn.: 25K/29/2009

UZNESENIE

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Nová ulica 13, 975 04 Banská Bystrica, Daňový úrad Hlohovec, Podzámska 39, 920 01 Hlohovec, IČO: 00 634 816, proti dlžníkovi: **HH-trade, spol. s.r.o.**, IČO: 31 439 420, so sídlom: Koperníková 3, Hlohovec, zapísaného v obchodnom registri Okresného súdu Trnava, v odd. Sro, vo vložke č. 3181/T, o vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka rozhodol

takto:

Súd vracia zložiteľovi preddavku: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Nová ulica 13, 975 04 Banská Bystrica, Daňový úrad Hlohovec, Podzámska 39, 920 01 Hlohovec, IČO: 00 634 816, nevyplatenú časť preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vo výške 403,10 eur.

Učtáreň tunajšieho súdu je povinná do 3 dní od právoplatnosti tohto rozhodnutia vrátiť zložiteľovi preddavku nevyplatenú časť preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vo výške 990,01 eur, evidovaného pod pol. reg. D14b4709.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje. Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované. V odvolaní sa má ďalej uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Trnava dňa 13. 4. 2010

Mgr. Barbora Odnogová, vyšší súdny úradník

**K003772**

sp. zn.: 25K/29/2009

OZNAM

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Nová ulica 13, 975 04 Banská Bystrica, Daňový úrad Hlohovec, Podzámska 39, 920 01 Hlohovec, IČO: 00 634 816, proti dlžníkovi: **HH-trade, spol. s.r.o.**, IČO: 31 439 420, so sídlom: Koperníková 3, Hlohovec, zapísaného v obchodnom registri Okresného súdu Trnava, v odd. Sro, vo vložke č. 3181/T, o vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka, uznesením č.k. 25K/29/2009-66 zo dňa 16. 2. 2010 zastavil konkurzné konanie voči dlžníkovi pre nedostatok majetku. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 11. 3. 2010.

V Trnave dňa 13. 4. 2010

Mgr. Barbora Odnogová, vyšší súdny úradník



K003773

sp. zn.: 3K/7/2010

UZNESENIE

Okresný súd Žilina v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **M a M, s.r.o.**, so sídlom: 362, 038 41 Košťany nad Turcom, IČO: 31 610 285, o návrhu na vyhlásenie konkurzu rozhodol

takto:

I. Ustanovuje dlžníkovi: M a M, s.r.o., so sídlom: 362, 038 41 Košťany nad Turcom, IČO: 31 610 285, predbežného správcu: Prvý správcovský dom, k.s., so sídlom: Rudnayovo nám. 1, 811 01 Bratislava, so sídlom kancelárie: A. Bernoláka 41, 010 01 Žilina.

II. Predbežný správca je povinný zistiť, či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu nákladov konkurzu, zamerať sa pri-

tom aj na právne úkony dlžníka, u ktorých je možné odôvodnene predpokladať ich odporovateľnosť, vypracovávať a predkladať súdu priebežné správy o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch, pričom poslednú zo správ predložiť súdu do 25 dní od ustanovenia do funkcie tak, aby najneskôr táto správa mohla byť podkladom pre posúdenie dlžníkovej majetnosti alebo nemajetnosti súdom.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Žilina dňa 14. 4. 2010

JUDr. Jaroslav Macek, sudca

□

Správcovia

K003774

Spisová značka súdneho spisu: 31K/12/2007

Spisová značka správcovského spisu: 31K/12/2007 S1149

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

Milan Štefánik

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 23. 01. 1975

Oznam o zvolaní schôdze veriteľov

JUDr. Jaromír Valent – správca konkurznej podstaty úpadcu Milan Štefánik, nar. 23. 01. 1975, bytom Nové Sady – Ceroviny 351 zvolávam z vlastného podnetu, v súlade s ustanovením § 34 ods. 2. a ods. 4. ZKR, 2. schôdzu konkurzných veriteľov na deň 6. 5. 2010 o 13,00 hod.

Miesto: Dom kultúry, Hlavné nám. 7, Nové Zámky, č.dv. 202. Program schôdze: 1. Otvorenie; 2. Informácia o priebehu konkurzu a úkonoch správcu; 3. Voľba veriteľského výboru. Pri prezentácii veriteľa predložia doklad totožnosti, u právnických osôb aj výpis z Obch.reg. Zástupcovia veriteľov predložia aj plnú moc, resp. poverenie na zastupovanie veriteľa.

V Nových Zámkoch 14. 4. 2010

JUDr. Jaromír Valent, správca

□

K003775

Spisová značka súdneho spisu: 2K 6/2007

Spisová značka správcovského spisu: 2K 6/2007 S1171

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

INGMAT, s.r.o. "v konkurze"

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 31 679 676

Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru

Zápisnica č. 1/2010 zo zasadnutia veriteľského výboru úpadcu INGMAT, s.r.o. "v konkurze", Divadelná 4, 960 01 Zvolen, IČO: 31 679 676

Miesto konania: Odsúhlasenie per rollam

Termín konania: 6. 4. 2010

Program: Hlasovanie per rollam v zmysle § 38 ods 3 Zákona č. 7/2005 ZKR

Prítomní v zmysle § 38 ods 3 Zákona č. 7/2005 ZKR:

Členovia veriteľského výboru: 1. BASTAG s.r.o., Lipová 7, Prešov, IČO: 36 473 103, zastúpená: Ľubicou Baňasovou

2. PLYNROZ, a.s. Sobrance, Kúpeľská 66, Sobrance, IČO: 00 594 482, zastúpená: JUDr. Jánom Kizivatom

3. TEBAU, spol. s r.o. Bojnická 8/C, Bratislava, IČO: 31 371 337, zastúpená JUDr. Petrom Bizubom

Ďalší prítomní: Ing. Peter Medveď, správca konkurznej podstaty Program schôdze: Hlasovanie o predloženej Dohode o narovnaní medzi spoločnosťami

1. INGMAT, s.r.o. „v konkurze“, so sídlom: Divadelná ul. č. 4, 960 01 Zvolen, Slovenská republika, IČ: 31 679 676, DIČ: 2020526959, IČ DPH: SK2020526959,

2. Outulný, a.s., so sídlom: Ocmanická 989, 675 71 Náměšť nad Oslavou, Česká republika, IČ: 262 30 992 DIČ: CZ 262 30 992, registrace v SR – DIČ: SK4020157504 a Outulný s.r.o., so sídlom: Svetlá 1, 811 02 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 36 653 985, DIČ: SK202 222 3973

K programu:

Správca konkurznej podstaty Ing. Peter Medveď na základe poverenia veriteľského výboru uskutočnil jednanie za prítomnosti právnych zástupcov obidvoch zúčastnených strán s firmou Outulný, a.s. a Outulný s.r.o. Výsledkom jednania bol návrh Dohody o narovnaní, ktorý bol odoslaný jednotlivým členom veriteľského výboru, ktorí po jeho preštudovaní pridali k nemu svoje vyjadrenie hlasovaním per rollam

Hlasovanie:

Za hlasovali: 2

Proti: 1

Zdržali sa: 0

Námietky boli vznesené JUDr. Petrom Bizubom v nasledovnom znení: „S výškou náhrady od OUTULNY nesúhlasím. Treba využiť mimosúdne kroky na podporu vymoženého pohľadávok (trestné oznámenie – ale v SR, žiadosť o daňové kontroly cez ich ministerstvo financií, príp. podania na preskúmanie rozhodnutí stavebných úradov – ak tvrdia, že INGMAT to nevykonala, nemohli prebehnúť ani kolaudačné konania. Predtým doporučujem ich na toto všetko upozorniť.“

Súhlasil by som s výškou 2 mil. SK.“

Uznesenie:

Veriteľský výbor schválil návrh Dohody o narovnaní v zmysle § 38 ods. 2 Zákona č. 7/2005 ZKR nadpolovičnou väčšinou hlasov.

Zápisnica bola vyhotovená v troch originálnych vyhotoveniach: 1 x pre správcu, 1 x pre konkurzný súd, 1 x pre predsedu veriteľského výboru.

V Banskej Bystrici dňa 6. 4. 2010

Predseda veriteľského výboru: BASTAG s.r.o., Lipová 7, 080 01 Prešov, zastúpená Ľubicou Baňasovou.

Ing. Peter Medveď, správca

□

K003776

Spisová značka súdneho spisu: 9K/49/2009

Spisová značka správcovského spisu: 9K/49/2009 S1350

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

Miroslav Herčka – SOFTEX

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 37 340 115

Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru

Zápisnica z prvého zasadnutia veriteľského výboru úpadcu – Miroslav Herčka – SOFTEX v konkurze, SNP Tri ruže, 049 25 Dobšiná, IČO: 37340115, v konkurznej veci číslo konania 9K/49/2009, konaného dňa 31. 03. 2010, so začiatkom o 10. 00 hod.

Miesto konania: zasadačka VŠZP a.s., Janka Kráľa 3, 048 01 Rožňava

Prítomní:

Členovia veriteľského výboru:

1. Slovenská republika, DR SR Banská Bystrica, Daňový úrad Rožňava, Ul. zeleného stromu 1822/10, 048 17 Rožňava, IČO: 00 634 816, poverený zástupca JUDr. Ondrej Hric

2. Sociálna poisťovňa, pobočka Rožňava, Štítnická 12, 048 01 Rožňava, IČO: 30 807 484, poverený zástupca JUDr. Dagmar Kučerová

3. Všeobecná zdravotná poisťovňa a.s., Janka Kráľa 3, 048 01 Rožňava, IČO: 35 937 879, poverený zástupca JUDr. Zubrická

Program:

1. Otvorenie zasadnutia veriteľského výboru

2. Voľba predsedu veriteľského výboru

3. Záver

K bodu 1)

Zasadnutie veriteľského výboru otvoril a viedol poverený zástupca veriteľa – Slovenská republika, DR SR Banská Bystrica, Daňový úrad Rožňava, JUDr. Ondrej Hric. Uviedol, že prvé zasadnutie veriteľského výboru zvolal správca konkurznej podstaty Ing. Vojtech Malatinský, so sídlom kancelárie:: Ružová 30, Rožňava, v súlade s ust. § 38 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v platnom znení. Zároveň konštatoval, že veriteľský výbor je uznášaniaschopný, keďže sú prítomní všetci traja jeho členovia, pričom prítomnosť členov bola preukázaná vykonanou prezentáciou pred začiatkom zasadnutia veriteľského výboru, výsledky ktorej osvedčuje prezenčná listina. Predniesol návrh programu zasadnutia veriteľského výboru, ktorý bol jednohlasne schválený.

K bodu 2)

JUDr. Dagmar Kučerová, poverená zástupkyňa veriteľa – Sociálna poisťovňa, pobočka Rožňava, Štítnická 12, 048 01 Rožňava, IČO: 30807484 navrhla, aby za predsedu veriteľského výboru bol zvolený veriteľ - Slovenská republika, DR SR Banská Bystrica, Daňový úrad Rožňava, Ul. zeleného stromu 1822/10, 048 17 Rožňava, IČO: 00634816. Následne bolo uskutočnené hlasovanie.

Výsledky hlasovania:

Za: 3 hlasy

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

Uznesenie č. 1

Za predsedu veriteľského výboru bol zvolený veriteľ: Slovenská republika, DR SR Banská Bystrica, Daňový úrad Rožňava, Ul. zeleného stromu 1822/10, 048 17 Rožňava, IČO: 00 634 816.

K bodu 3)

Poverený zástupca predsedu veriteľského výboru skonštatoval, že program zasadnutia veriteľského výboru bol vyčerpaný a zasadnutie veriteľského výboru ukončil o 10. 30 hod.

V Rožňave dňa 31. 03. 2010

Zapísal: JUDr. Ondrej Hric, poverený zástupca predsedu veriteľského výboru

Ing. Vojtech Malatinský, správca

□

K003777

Spisová značka súdneho spisu: 2K/38/2009

Spisová značka správcovského spisu: 2K/38/2009 S1179

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

Ján Knapík

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 22. 10. 1947

Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru

Zápisnica zo zasadnutia zástupcu veriteľov v pôsobnosti veriteľského výboru úpadcu Ján Knapík, nar. 22. 10. 1947, v konkurze bytom Hromoš 46, 065 45 Hromoš, sp. zn. 2K/38/2009

Správca: JUDr. Gábor Száraz

Dátum konania: 14. 04. 2010

Miesto konania: Garbiarska 20, 064 01 Stará Ľubovňa, SR

Doba konania: 08. 00 hod. – 10. 00 hod.

Zvolávateľ: JUDr. Gábor Száraz, správca

Program:

1) Prezentácia a otvorenie zasadnutia

2) Žiadosť o udelenie záväzného pokynu na vylúčenie súpisovej zložky majetku č. 21, 30 a 41

3) Rôzne, záver

Zoznam prítomných na zasadnutí:

zástupca veriteľov: SR – Daňové riaditeľstvo SR Banská Bystrica, Daňový úrad Stará Ľubovňa, zastúpený Ing. Jánom Hlaváčom

správca: JUDr. Gábor Száraz

Zasadnutie otvorené o 08. 00 hod.

K bodu 1: Prezentácia a otvorenie zasadnutia

1. 1 Správca pred otvorením zasadnutia skonštatoval, že na zasadnutie zástupcu veriteľov v pôsobnosti veriteľského výboru sa dostavil zástupca veriteľov. Správca zároveň uviedol, že podpis správcu a zástupcu veriteľov na zápisnici zo zasadnutia bude tvoriť aj prezenčnú listinu z predmetného zasadnutia.

1. 2 Schôdzu otvoril a predsedal jej zvolávateľ.

Predsedajúci konštatuje, že zasadnutie zástupcu veriteľov v pôsobnosti veriteľského výboru bolo zvolané v súlade s ustanovením § 38 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii (ďalej len „ZKR“) a v zmysle ustanovenia § 38 ods. 2 ZKR je zasadnutie zástupcu veriteľov v pôsobnosti veriteľského výboru uznášaniaschopné.

K bodu 2: Žiadosť o udelenie záväzného pokynu na speňaženie súpisových zložiek majetku č. 21, 30 a 41

2. 1 Správca KP oboznámil zástupcu veriteľov, že uvedené súpisové zložky majetku boli správcom zle zapísané do súpisu majetku, a to čo sa týka spoluvlastníckeho podielu úpadcu ako výmery spoluvlastníckeho podielu. Túto skutočnosť správca zistil šetrením na Správe katastra Stará Ľubovňa. Preto navrhuje uvedené súpisové zložky v zmysle ustanovenia § 81 ZoKR vylúčiť zo súpisu majetku úpadcu.

2. 2 Správca KP oboznámil zástupcu veriteľov, že po vylúčení súpisových zložiek majetku č. 21, 30 a 41, tieto ihneď zapíše do súpisu majetku úpadcu so správnym spoluvlastníckym podielom a výmerou spoluvlastníckeho podielu, a to tak, že doplní súpis majetku úpadcu o nové súpisové zložky majetku.

Uznesenie č. 2

Zástupca veriteľov v pôsobnosti veriteľského výboru udeľuje správcovi záväzný pokyn v zmysle ustanovenia § 81 ZoKR vylúčiť súpisové zložky majetku č. 21, 30 a 41.

Uznesenie č. 2 bolo zástupcom veriteľov prijaté jednohlasne.

Uznesenie č. 3

Zástupca veriteľov v pôsobnosti veriteľského výboru udeľuje správcovi záväzný pokyn v krátkom čase zapísať nehnuteľnosti úpadcu so správnym spoluvlastníckym podielom a výmerou spoluvlastníckeho podielu, a to tak, že doplní súpis majetku úpadcu o nové súpisové zložky majetku.

Uznesenie č. 3 bolo zástupcom veriteľov prijaté jednohlasne.

K bodu 3: Rôzne, záver

6. 1 Zástupca veriteľov požiadal správcu, aby po zapísaní zvyšných nehnuteľností úpadcu zvolal zasadnutie zástupcu veriteľov za účelom udelenia nových záväzných pokynov na speňaženie nehnuteľností úpadcu.

6. 2 Správca KP berie na vedomie prijaté uznesenia zástupcu veriteľov v pôsobnosti veriteľského výboru, v zmysle ktorých bude ďalej postupovať pri speňažovaní majetku úpadcu.

6. 3 Správca KP poďakoval zástupcovi veriteľov za účasť a ukončil zasadnutie zástupcu veriteľov v pôsobnosti veriteľského výboru.

Zasadnutie ukončené o 10. 00 hod.

JUDr. Gábor Száraz, správca

□

K003778

Spisová značka súdneho spisu: 29K/43/2009

Spisová značka správcovského spisu: 29K/43/2009 S1240

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

Novácke chemické závody, a.s.

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 31 616 755

Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru

Miesto konania: M.R.Štefánika 1, Nováky

Termín: 13. 04. 2010 o 13. 00 hod

Program:

1. Správa o stave konkurzného konania,
2. Informácia o príprave speňažovania majetku Úpadcu,
3. Rozhodovanie o spôsobe ocenenia majetku Úpadcu,
4. Rôzne.

Prítomní:

1. Správca – Slovenská správcovská a reštrukturalizačná, k.s., IČO: 44 088 833, sídlo v obvode konkurzného súdu: Gen. M. R. Štefánika 379/19, 911 01 Trenčín, zast. JUDr. Miroslavom Duračinským (ďalej ako „Správca“),
2. člen VV- INVEST-KREDIT, s.r.o., IČO: 44 261 781, Hattalova 12/C, Bratislava 831 03, (ďalej ako „INVEST-KREDIT“)
3. člen VV - NCHZ Energetika, a.s., IČO: 44 203 454, M. R. Štefánika 1, Nováky 972 71, (ďalej ako „NCHZ Energetika“)
4. člen VV - Express Slovakia “Medzinárodná preprava, a.s.”, IČO: 35 795 123, Plynárenská 7/B, Bratislava 821 09, (ďalej ako „Express Slovakia“)
5. člen VV - Carmeuse Slovakia, s.r.o, IČO: 36 198 749, Slavec 179, Slavec 049 11, (ďalej ako „Carmeuse“)
6. člen VV - DAK KIABA s. r. o., IČO: 36 293 024, A. Hlinku 483/1, Nováky 972 71, (ďalej ako „DAK KIABA“)

I. Otvorenie zasadnutia veriteľského výboru:

Tretie zasadnutie Veriteľského výboru (ďalej ako „VV“) otvoril predseda VV o 13. 00 hod a privítal prítomných členov VV.

Predseda VV skonštatoval, že zasadnutie VV, vzhľadom na prítomnosť všetkých jeho členov je uznášaniaschopné.

Predseda VV poučil členov VV o nasledovných zákonných ustanoveniach a skutočnostiach:

každý z členov VV má pri hlasovaní 1 hlas; na prijatie uznesenia VV je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny hlasov prítomných členov VV. V prípade rovnosti hlasov sa hlasy členov VV prepočítajú podľa ich hlasovacích práv, ktoré sa počítajú na schôdzi veriteľov pri voľbe a odvolávaní členov VV; výška hlasovacích práv členov VV v prípade rovnosti hlasov je nasledovná:

o INVEST-KREDIT = 14 191 096

o NCHZ Energetika = 11 281 700

o Express Slovakia = 6 989 708

o Carmeuse = 1 677 150

o DAK KIABA = 436 590

Za uznesenie VV možno hlasovať aj písomne zaslaním svojho hlasovania predsedovi VV alebo správcovi. Na účely uznášaniaschopnosti sa hlasujúci členovia VV považujú za prítomných. Ďalšie zasadnutie VV zvoľáva podľa potreby člen VV alebo správca.

Činnosť VV riadi predseda, ktorého spomedzi seba volia členovia VV; voľba predsedu VV je predmetom tohto zasadnutia VV.

O priebehu zasadnutia VV sa spíše zápisnica. Zápisnica obsahuje zoznam prítomných členov VV, opis priebehu zasadnutia VV a znenia uznesení prijatých VV spolu s výsledkami hlasovania. Zápisnicu vyhotovuje a podpisuje predseda VV. Odpis zápisnice predseda VV najneskôr do piatich dní od skončenia zasadnutia veriteľského výboru doručí súdu a správcovi.

Člen VV si môže písomným plnomocenstvom zvoliť zástupcu; pravosť podpisu člena VV musí byť na plnomocenstve úradne osvedčená.

Člen VV je povinný konať v spoločnom záujme všetkých nezábezpečených veriteľov. Za výkon funkcie má člen VV nárok na úhradu trov, ktoré preukázateľne vynaložil pri výkone funkcie; tie-

to trovy sú pohľadávkou proti všeobecnej podstate vo výške schválenej VV.

Ak VV požiada správcu o účasť na zasadnutí VV, správca je povinný sa na zasadnutí VV zúčastniť. Správca je oprávnený zúčastniť sa na každom zasadnutí VV ak si VV z dôležitých dôvodov nevyhradí zasadnutie bez jeho účasti; o dôvodoch tejto výhrady predseda VV bezodkladne informuje súd. Ak VV do 30 dní od zasadnutia bez účasti správcu z dôvodu výhrady nepožiadá súd o odvolanie správcu alebo o zvolanie schôdze veriteľov na účel výmeny správcu, predseda VV oboznámi správcu o predmete rokovania VV a dôvodoch vyhradenia si zasadnutia bez jeho účasti. Úpadca, štatutárny orgán alebo člen štatutárneho orgánu úpadcu alebo zákonný zástupca úpadcu je povinný sa na písomnú žiadosť VV alebo správcu zúčastniť na zasadnutí VV a odpovedať na otázky členov VV a správcu. Ak si VV zo závažných dôvodov vyhradil zasadnutie bez prítomnosti správcu, odpis zápisnice sa správcovi doručuje až v prípade oboznámenia správcu s predmetom rokovania VV. Správca najneskôr nasledujúci pracovný deň po doručení zápisnice zabezpečí jej zverejnenie v Obchodnom vestníku. Zápisnica tvorí súčasť správcovského spisu.

Členstvo vo VV veriteľovi zanikne zánikom jeho postavenia účastníka konkurzného konania. Členstvo vo VV veriteľovi zanikne tiež jeho písomným odstúpením adresovaným predsedovi VV alebo správcovi alebo jeho odvolaním schôdzou veriteľov; odstúpenie alebo odvolanie člena VV je účinné, až keď schôdza veriteľov zvolí na jeho miesto nového člena VV.

Správca je povinný každých 30 dní predložiť VV písomnú správu o svojej činnosti. Na požiadanie je správca povinný bezodkladne informovať VV o každej záležitosti týkajúcej sa konkurzu. Správca môže odmietnuť poskytnúť vyžiadané informácie, len ak ide o zjavne neodôvodnenú žiadosť, poskytnutie informácií je spojené s vynaložením neprimerane vysokých nákladov alebo majetok všeobecnej podstaty nepostačuje na úhradu nákladov spojených s poskytnutím informácií.

Písomnosti určené VV sa doručujú na adresu predsedu VV. Ak sa písomnosť nepodarí predsedovi VV doručiť, možno písomnosť doručiť na adresu ktoréhokoľvek člena VV.

II. Správa o stave konkurzného konania

Správca informoval prítomných členov veriteľského výboru o uznesení Okresného súdu Trenčín, ktorým boli zamietnuté návrhy na zrušenie uznesenia veriteľského výboru zo dňa 10. 02. 2010. Opätovne sa uskutočnilo stretnutie s ministrom hospodárstva SR, ktorý sa informoval o priebehu konkurzného konania. Zároveň správca oboznámil prítomných s doterajšou prevádzkou podniku úpadcu.

III. Informácia o príprave speňažovania majetku úpadcu

Správca oboznámil členov VV o skutočnosti, že v súčasnosti prebieha príprava žiadosti o udelenie záväzného pokynu, ktorý bude bližšie a podrobne špecifikovať proces speňažovania majetku úpadcu. Za tým účelom sa v najbližšom období uskutočnia rokovania so zabezpečenými veriteľmi.

Následne boli členovia VV vyzvaní, aby sa vyjadrili k predloženej právnej analýze. Členovia VV sa vyjadrili súhlasne k záverom vyplývajúcim z predloženej právnej analýzy a uviedli, že bola vyčerpávajúca.

Po skončení diskusie členovia VV boli vyzvaní na predloženie návrhov k príprave záväzného pokynu. Členovia VV na zasadnutí neuviedli žiadne návrhy na prípravu záväzného pokynu.

IV. Rozhodovanie o spôsobe ocenenia majetku Úpadcu

Správca informoval zúčastnených členov VV o ustanovení § 77 ods. 4 ZKR:

„Veriteľský výbor alebo zabezpečený veriteľ môže požadovať, aby správca dal stanoviť hodnotu majetku znaleckým posudkom. Správca to môže odmietnuť, len ak majetok dotknutej podstaty pravdepodobne nebude postačovať na úhradu trov znaleckého posudku, alebo ak z dôvodu popretia zabezpečenej pohľadávky je sporné, či majetok bude tvoriť dotknutú oddelenú podstatu; to

neplatí, ak veriteľ zloží správcovi preddavok na úhradu trov znaleckého posudku. Trovy znaleckého posudku vyžiadaného veriteľským výborom sú pohľadávkou proti všeobecnej podstate. Trovy znaleckého posudku vyžiadaného zabezpečeným veriteľom sú pohľadávkou proti jeho oddelenej podstate.“

a o ustanovení § 83 ods. 2 ZKR:

„V iných veciach nie je príslušný orgán oprávnený uložiť správcovi záväzný pokyn, môže však správcovi odporučiť, ako postupovať. Ak správca odporučený postup príslušného orgánu odmietne, príslušný orgán môže požiadať súd, aby vydal uznesenie, ako postupovať; uznesením súdu je správca viazaný. Súd pri vydaní uznesenia zohľadní oprávnené záujmy dotknutých veriteľov a ich vyjadrenia a vyjadrenia príslušného orgánu. Uznesenie súd vždy doručí správcovi.“

Správca oboznámil prítomných členov VV s potrebou stanoviť hodnotu podniku úpadcu vzhľadom na úpravu predkupného práva SR upraveného v zákone 493/2009 Z.z. o niektorých opatreniach týkajúcich sa strategických spoločností a o zmene a doplnení niektorých. Zároveň vyjadril presvedčenie o vhodnosti tohto postupu vzhľadom na zaradenie majetku do viacerých podstát. Predseda VV pristúpil k hlasovaniu:

Výsledok hlasovania o prijatí navrhovaného záväzného pokynu:

o INVEST-KREDIT = za

o NCHZ Energetika = za

o Express Slovakia = za

o Carmeuse = za

o DAK KIABA = za

Za: 5 hlasov

Proti: 0 hlasov

Uznesenie:

„Veriteľský výbor odporúča správcovi určiť hodnotu majetku úpadcu znaleckým posudkom, ktorého predmetom bude podnik úpadcu.“

V. Rôzne

Správca členov VV vyzval na prediskutovanie ďalších tém. Zo strany členov VV neboli žiadne návrhy.

Tretie zasadnutie VV bolo skončené o 13. 43 hod.

Slovenská správčovská a reštrukturalizačná, k. s., správca

□

K003779

Spisová značka súdneho spisu: 32K/32//2008

Spisová značka správčovského spisu: 32K/32/2008-S1154

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

Poľnohospodárske družstvo Veľké Dvorany

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 00 587 320

Oznámenia súvisiace s dražbou majetku podliehajúceho konkurzu

Správca úpadcu: Poľnohospodárske družstvo Veľké Dvorany, IČO: 00 587 320, 956 01 Veľké Dvorany, na základe záväzného pokynu veriteľského výboru vyhlasuje 5. kolo dražby na predaj nehnuteľností úpadcu v podiele 1/1 vedených na LV č. 187, kat úz. Veľké Dvorany, vedených na Správe katastra Topoľčany, patriacich do konkurznej podstaty zverejnený v OV 77/B/2009 dňa 23. 4. 2009 a to: Sušiareň, nachádzajúca sa na parc.č. 992/21 a to na deň 30. 4. 2010 o 9,00 hod. v Nitre, Mariánska 6 – kancelária správcu v zmysle § 92 ods. 6 zákona č. 7/2005 Z.z. s tým, že vyvolávacia cena je vo výške 30% súpisovej hodnoty majetku uvedeného v súpise majetku v OV č. 77/B/2009. Dražby sa môžu zúčastniť len záujemcovia, ktorí splnia podmienky v zmysle podmienok určených správcom. Účasť subjektov právnických a fyzických osôb bez obmedzenia okrem devízových obmedzení. Subjekty predložia výpis z obchodného alebo živnostenského registra nie starší ako 30 dní (originály resp. úradne overené fotokópie), a to v prípade právnickej osoby alebo fyzickej osoby, ktorá podniká a v prípade fyzickej osoby, ktorá nepodniká, fotokópiu dokladu totožnosti. Zloženie zábezpeky na kúpnu cenu, čo je ne-

odpustiteľnou podmienkou účasti na dražbe: 100 % vyvolávacej ceny, a to 48 hod. pred konaním dražby pripísaná na konkurzný účet správcu vedený v ČSOB, a.s. Nitra, č. účtu: 4008038394/7500.

Bližšie podrobnosti o predávanej konkurznej podstate a podmienky dražby sú uvedené v podmienkach predaja majetku úpadcu u správcu za poplatok 33,00 EUR.

Ing. Ladislav Bódi, správca

□

K003780

Spisová značka súdneho spisu: 26K20/2009

Spisová značka správčovského spisu: 26K20/2009S1287

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

INTERGAS s.r.o.

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 185 981

Súpis všeobecnej podstaty

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: pohovka ERIKA; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 175,00 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: pohovka Košice počet ks 8; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 988,28 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: podstava chrom Košice počet ks 13; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 205,06 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: police počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 29,32 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: POP BUK Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 98,16 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: postel Nel Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 200,00 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: predsieň Vranov počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 193,09 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: sedacie súpravy Košice počet ks 13; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 12 259,39 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: stojan na uteráky; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 16,27 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: CASINO modré; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 240,77 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: kuchynský sektor Dona; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 135,87 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: skladací jedálenský set počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 143,80 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: vitrína Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 103,43 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: poschodové posteľe

počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 355,92 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sekt.system Classic Košice
počet ks 6; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 341,75 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: skriňa Vranov
stav: poškodená; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 171,64 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: skriňa Dana vešiakova; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 135,00 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: taburetka Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 30,21 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: taburetka Košice
počet ks 5; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 132,05 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: TINO jedálenský komplet; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 171,65 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: Classik-sektorový nábytok Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 574,36 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: Detská izba Junior Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 192,92 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: Detská stolička Košice
počet ks 11; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 169,96 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: detská stolička Vranov
počet ks 10; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 279,00 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: detská posteľ Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 378,09 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: drez
počet ks 3; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 105,01 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: spáľňa NELL Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 487,85 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: dvojlôžko; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 330,48 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: ASISTANT na zam.+ polica
počet ks 3; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 141,41 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kovový regál na kolieskach
počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 33,06 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: nemý sluha; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 14,57 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kuchynská linka Vranov

počet ks 4; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 966,64 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: barova stolička
počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 54,11 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: ASISTENT-sektorový nábytok Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 183,84 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: počítač CPV-5-233 MMX; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 0,00

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: BETTY-sektorový nábytok Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 861,36 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: brúska okraj.pílová; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 560,04 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj PFAFF jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 440,43 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj PFAFF jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 440,43 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 4 559,70 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj dvojihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 4 775,80 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3 545,10 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3 545,10 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3 545,10 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kompresor; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 8 869,09 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 2 464,37 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: Škoda Octavia KE 152 EJ; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 500,00 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: ASISTENT-sektorový nábytok z Vranova n/Topľou; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 673,13 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: BETTY-sektorový nábytok Komárno; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 136,82 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: Botníky Košice
počet ks 18; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 77, 91 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: Botníky

počet ks 7; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 275,69 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: Classik-sektorový nábytok Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 346,35 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: CORSICO-sektorový nábytok; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 766,91 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: Detská izba Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 859,89 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: komody Vranov
počet ks 3; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 125,71 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: komoda Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 261,37 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: komoda Košice
počet ks 3; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 318,92 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: globus; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 143,65 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: ESCAPE-sektorový nábytok Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 86,02 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: ESCAPE nočný stolík
počet ks 4; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 53,13 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: ELYSSE-sektorový nábytok; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 426,48 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: INTERSYS-sektorový nábytok; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 279,40 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: jedálenský stôl
počet ks 5; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 455,17 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: kuchynský stôl Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 48,46 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: kancelárske stoličky Vranov
počet ks 6; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 403,83 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: stolička čerešňa ZOJA
počet ks 6; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 128,66 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: konferenčný stolík Vranov
počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 128,20 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: kuchynské stoličky Košice
počet ks 11; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 280,13 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: kuchyňa Tana Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 338,42 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: kuchyňa Fenix
počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 524,38 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: kuchyňa MDF Klasik Vanilka; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 245,00 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: kvetináče
počet ks 3; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 9,75 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: lavica MARIBOR; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 376,65 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: matrac Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 103,43 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: matrace Košice
počet ks 5; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 251,78 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: nočný stolík
počet ks 6; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 162,65 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: obývacia stena Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 308,43 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: obývacia stena Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 324,77 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: PC stolík
počet ks 17; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 162,93 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: PC stolík Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 132,78 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: plát stola Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 219,24 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: pohovka Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 120,23 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: posteľ Jasiiek; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 56,45 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: pracovná doska CARRARA
počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 65,72 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: predsieň Vranov Andrea; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 223,86 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: predsieň Košice
počet ks 4; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 313,62 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: príručný stolík

počet ks 3; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 110,41 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: REA Regak

počet ks 4; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 158,66 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: REA TV Košice

počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 37,58 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: EUROPA 1+1 Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 288,83 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacie súpravy RIMINI

počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3 105,68 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacia súprava Maribor; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 738,30 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacia súpr. Diana koža; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 369,65 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacia súprava Petra; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 318,96 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacia súprava Nora Vuter; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 377,74 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sektorový nábytok INTERSIS Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 231,41 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: skrinka plné dvere Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 65,39 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: konferenčný stolík Vranov počet ks 3; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 226,42 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: konferenčný stolík Vranov počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 84,74 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: valanda Greta+stolička počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 268,60 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: valanda EDO; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 53,34 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: vešiak Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 6,19 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: taburet Amfora čierna; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 122,55 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: Botníky Vranov počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 92,61 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: detská lavica Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 169,08 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: počítač NBA541LCI+Acer TM541LCI+FO; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 0,00 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj PFAFF jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 440,43 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj PFAFF jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 440,43 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj PFAFF jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 440,43 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 4 559,70 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3 545,10 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3 545,10 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj jednoihl.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3 545,10 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: priemyselný vysávač; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 2 312,82 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: šijací stroj; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 2 464,37 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: Citroen Berlingo KE 884 EE; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 500,00 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: detská posteľ Jasiek Košice počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 66,52 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: drez Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 39,44 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: manželská posteľ; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 203,64 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: dvojposteľ Košice počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 286,36 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: jedálenský stôl počet ks 3; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 682,39 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: spoličky-kreslá počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 203,54 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: spolička PRESTIGE počet ks 4; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 108,21 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: stolička LIANA Vranov
počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 24,46 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: stolička Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 31,14 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: stolička Košice
počet ks 53; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 292,25 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: stolička Dorino hrom
počet ks 4; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 183,23 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: stolička Vranov
počet ks 31; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 840,78 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kancelárske stoličky Košice
počet ks 5; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 209,98 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kreslo zelené Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 157,90 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kreslo Pepone Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 123,85 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kreslo Košice
počet ks 22; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 065,89 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: konferenčné stolíky Košice
počet ks 36; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 919,24 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kreslo Vranov+podnož
počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 427,04 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kreslá Košice
počet ks 10; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 996,08 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kuchynska rohová lavica+ stôl Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 200,00 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kuch.prc.doska Košice
počet ks 7; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 345,00 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kuchyňa Tana Košice; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 153,42 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kuchyňa sektor Dona; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 89,09 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kuchyňa Klassik Jelša; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 233,45 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: kúpeľňová polica
počet ks 5; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 52,01 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: lavica Diana PH APRI; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 181,53 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: matrac Vranov
počet ks 18; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 296,95 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: matrac Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 89,62 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: mob.stolík; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 72,84 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: obývacia stena Ls Vegas; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 318,08 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: obývacia stena ASTOR; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 305,40 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: obývacia stena Košice a prísl.
počet ks 6; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 2 682,06 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: PC stolík Vranov
počet ks 7; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 513,80 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: plát stola+podstavy; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 143,79 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: pohovka; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 188,61 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: pohovka Ingrid
počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 507,29 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: policová stena Košice
počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 128,73 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacia súprava NELA; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 291,81 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacia súprava Belia; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 754,56 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacie súpravy KREMS
počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 070,76 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacie súpravy Ingrid
počet ks 4; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 404,39 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacia súprava Dublin
počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 2 356,84 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacia súprava rohová; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 611,00 EUR

Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: sedacia súprava Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 382,59 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: skriňa Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 93,29 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: skriňa SANTORINY; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 431,26 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: taburetka Omega; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 85,05 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: taniery počet ks 4; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 20,78 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: kúpeľňová polica Vranov; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 10,36 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: kúpeľňová skrinka TOSCANA počet ks 3; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 102,01 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: TV stolík Košice počet ks 6; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 127,52 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: TV stolík Košice počet ks 8; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 276,39 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: vankúše počet ks 7; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 79,37 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: keramika Vranov počet ks 7; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 550,60 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: vazy Košice počet ks 25; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 207,11 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: vešiak strieborný; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 26,42 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: vešiak Košice počet ks 9; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 194,28 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: podstava Cafe chrom počet ks 3; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 43,82 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: rohova sedacia súprava Amfora; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 336,69 EUR

Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: nočná lampa počet ks 2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 48,06 EUR

Ing. Milan Polončák, PhD., správca

**K003781**

Spisová značka súdneho spisu: 26K20/2009

Spisová značka správcovského spisu: 26K20/2009 S1287

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

INTERGAS s.r.o.

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 185 981

Súpis všeobecnej podstaty**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 294,28; mena: EUR; dlžník: Melova, Oľšany; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 294,28 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 276,19; mena: EUR; dlžník: RETON; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 276,19 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 231,49; mena: EUR; dlžník: JAMALL-CZ a.s., Ovocný trh 572/11, Praha 1; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 231,49 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 237,09; mena: EUR; dlžník: OTTON ÁRUHÁZ Kft., Reggel u 2/a, Gegléd; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 237,09 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 1 124,82; mena: EUR; dlžník: COEXIm s.r.o., Lomonosovova 28, 040 01 Košice; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 1 124,82 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 1 173,72; mena: EUR; dlžník: Gizela Demeterová, Dobranská 20, 077 01 Kráľovský Chlmec; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 1 173,72 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 287,60; mena: EUR; dlžník: EXE Kuchyne DETVA, s.r.o., M.R.Štefánika 1510, 962 012 Detva; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 287,60 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 55,18; mena: EUR; dlžník: NobyT Prešov; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 55,18 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 6 260,42; mena: EUR; dlžník: PD Interiér s.r.o., Kuzmányho 1012/8, 052 01 Spišská Nová Ves; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 6 260,42 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 1 327,76; mena: EUR; dlžník: Peter Mihok, Veterná 10/7, 034 01 Ružomberok; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 1 327,76 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 65,55; mena: EUR; dlžník: PROFAKTOR, s.r.o., Mičurova 389, 014 01 Bytča; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 65,55 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 4 853,46; mena: EUR; dlžník: Progres družstvo, Mukačevská 4807/43 Prešov; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 4 853,46 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 881,59; mena: EUR; dlžník: Karol Gallik PROG-RESINT, Pavlovova 2342/8, 058 01 Poprad; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 881,59 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 500,13; mena: EUR; dlžník: SANAS,a.s., Hollého 37, 083 01 Sabinov; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 500,13 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 2 859,96; mena: EUR; dlžník: SOŇA, s.r.o., Mukačevská 4807/43, 080 01 Prešov; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 2 859,96 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 7 661,53; mena: EUR; dlžník: Hana Kostovová, Lipnická 1128, Bystřice p.Hostýnem; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 7 661,53 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 1 501,70; mena: EUR; dlžník: MAKROTEX s.r.o., Škroupova 631, Hradec Králové; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 1 501,70 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 16,67; mena: EUR; dlžník: HALOZAT, RAKTÁR UT 8205/7, Szekesfehervár; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 16,67 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 873,97; mena: EUR; dlžník: BÚTORDISYKONT, PIPA út. 1 Sátoraljaújhely; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 873,97 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 116,87; mena: EUR; dlžník: FITT-GROUP Kft, Konyves Kálman krt. 1 KECSKEMÉT; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 116,87 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 805,44; mena: EUR; dlžník: GAZELLA-HUNGARY Kft., Izsáky út 20/A, Kecskemet; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 805,44 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 1 663,34; mena: EUR; dlžník: KÁPOLNAI Kft, VASSVÁR út 37.ÚZD; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 1 663,34 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 2 114,42; mena: EUR; dlžník: NAGY és Társa Kft, Herkules u 1, BÉKESCÁBA; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 2 114,42 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 389,55; mena: EUR; dlžník: OTTON TATABÁN, GYORI UT 26/b, Tatabánya; právny dôvod vzniku: pohľadávka z obchodného styku; súpisová hodnota majetku: 389,55 EUR

Ing. Milan Polončák, PhD., správca

□

K003782

Spisová značka súdneho spisu: 28K/50/2009

Spisová značka správcovského spisu: 28K/50/2009 S1333

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

METROPOLITAN, a.s.

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 35 725 869

Súpis všeobecnej podstaty**Cenný papier**

Druh, forma a podoba cenného papiera: kmeňová, na doručiteľa, zaknihovaná; mena: EUR; nominálna hodnota: 33,19; ISIN: SK1120005832; poradové číslo: neuvedené; emitent: 1. garantovaná a.s.; ďalší doplňujúci znak: neuvedené; počet kusov: 861; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1506,75 EUR

Cenný papier

Druh, forma a podoba cenného papiera: kmeňová, na doručiteľa, zaknihovaná; mena: EUR; nominálna hodnota: 3,32; ISIN: SK1120005824; poradové číslo: neuvedené; emitent: 1. garantovaná a.s.; ďalší doplňujúci znak: neuvedené; počet kusov: 105; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1,05 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 13. 544,66 EUR; mena: EUR; dlžník: CESARE, s.r.o., IČO: 35 824 271, Kollárova 6, 902 01 Pezinok; právny dô-

vod vzniku: Právoplatný a vykonateľný rozsudok Okresného súdu Pezinok zo dňa 16. 12. 2008 (nezaplatenie časti Kúpnej ceny); súpisová hodnota majetku: 13. 544,66 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 7,07 EUR; mena: EUR; dlžník: 1. dôchodková v konkurze, IČO: 31 400 469, Nám. 1 mája, Bratislava; právny dôvod vzniku: Neuhradenie faktúry č. 2200312006, splatnej dňa 23. 01. 2004, vystavenej na sumu 7,07 EUR; súpisová hodnota majetku: 7,07 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 1. 394,14 EUR; mena: EUR; dlžník: 1. dôchodková v konkurze, IČO: 31 400 469, Nám. 1 mája, Bratislava; právny dôvod vzniku: Nezaplatenie faktúry č. 2200312004, splatnej dňa 23. 01. 2004, vystavenej na sumu 1. 394,14 EUR; súpisová hodnota majetku: 1. 394,14 EUR

JUDr. Lukáš Tyko, správca

□

K003783

Spisová značka súdneho spisu: 31K/10/2009

Spisová značka správcovského spisu: 31K/10/2009 S1282

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

MARSHAL-SK s.r.o.

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 210 773

Iné zverejnenie

JUDr. Jana Vargová, správca v konkurznom konaní úpadcu: MARSHAL-SK s.r.o., IČO: 36 210 773, so sídlom: Kpt. Nálepku 17, 040 01 Košice, vedenom na Okresnom súde Košice I pod sp. zn.: 31K/10/2009

PONÚKA

na predaj mimo dražby pohľadávku úpadcu vo výške 3. 329,74 eur s 8 % úrokom z omeškania ročne zo sumy 3. 329,74 eur od 30. 06. 2006 do zaplatenia voči dlžníkovi – Rastislav Garaj, bytom Dvorkinova 18, 040 22 Košice (ďalej len „pohľadávka“). Pohľadávka je priznaná rozhodnutím Okresného súdu Košice I – platobný rozkaz zo dňa 19. 11. 2009, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 05. 01. 2010 a stal sa vykonateľným dňa 09. 01. 2010.

Podmienky ponukového konania:

1. Záujemcovia o postúpenie pohľadávky vo svojej písomnej ponuke špecifikujú pohľadávku, o ktorej nadobudnutie majú záujem a sumu ponúkanej odplaty, ktorá nesmie byť nižšia ako 3. 329,74 eur. V písomnej ponuke musí záujemca uviesť, že bez výhrad súhlasí so všetkými podmienkami ponukového konania.
2. Záujemcovia o kúpu musia k svojej ponuke doložiť doklad o zaplatení zábezpeky (zálohy) na odplatu vo výške najmenej 30 % z ponúkanej sumy odplaty.
3. Zábezpeka na odplatu musí byť pripísaná na účet úpadcu č. 2731110253/0200, vedený vo VÚB, a.s., najneskôr do dňa 29. 04. 2010. Táto zábezpeka bude neúspešnému záujemcovi o postúpenie vrátená do 5 pracovných dní od vyhodnotenia ponukového konania. Za týmto účelom sú záujemcovia povinní uviesť vo svojej ponuke aj číslo účtu, na ktorý má byť suma zábezpeky v prípade neúspechu v ponukovom konaní vrátená.
4. Záujemcovia o postúpenie doručia svoje písomné ponuky v zalepenej obálke výrazne a viditeľne označenej „KONKURZ sp. zn. 31K/10/2009 – NEOTVÁRAŤ“ na adresu kancelárie správcu – Žižkova 6, 040 01 Košice, a to najneskôr do dňa 29. 04. 2010. Na obálky, ktoré budú pre nedostatočné označenie otvorené, alebo ktoré budú doručené neskôr, sa nebude prihliadať.
5. Otváranie obálok s ponukami záujemcov a vyhodnotenie ponukového konania sa uskutoční dňa 30. 04. 2010 v kancelárii správcu na Žižkovej ulici č. 6 v Košiciach o 10. 00 hod. V prípade záujmu, je účasť záujemcov pri otváraní obálok s ponukami a na vyhodnotení ponukového konania prístupná.
6. Víťazom ponukového konania sa stane záujemca s najvyššou ponúknutou sumou odplaty, minimálne však 3. 329,74 eur, a kto-

rý bude spĺňať aj ostatné podmienky ponukového konania. V prípade rovnosti ponúk sa bude rozhodovať žrebom.

7. Správca uzavrie s víťazom ponukového konania zmluvu o postúpení pohľadávky najneskôr do 15 dní od oznámenia jeho prvenstva v ponukovom konaní s tým, že zostávajúcu sumu odplaty je víťaz povinný uhradiť najneskôr pri podpise zmluvy. V prípade, že víťaz ponukového konania v lehote stanovenej správcom neuzavrie zmluvu o postúpení pohľadávky a zároveň nezaplátí zostávajúcu časť odplaty, zaplatená zábezpeka sa stáva príjmom všeobecnej podstaty a víťaz ponukového konania stráca právo na uzatvorenie zmluvy o postúpení pohľadávky ako aj na vrátenie sumy zábezpeky.

8. Ďalšie informácie o pohľadávke a podrobnosti o podmienkach speňažovania sú k dispozícii na tel. č.: 055/677 14 73.

JUDr. Jana Vargová, správca

□

K003784

Spisová značka súdneho spisu: 29K/45/2009

Spisová značka správcovského spisu: 29K/45/2009 S 628

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

VOJUS, a.s. v konkurze

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): IČO: 31 589 791

Iné zverejnenie

Verejné ponukové konanie

JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a. s. v konkurze, Robotnícka ul., 017 01 Považská Bystrica, IČO: 31 589 71 vyhlasuje v zmysle ustanovenia § 92 ods. 1 písm. d) a nasl. ZKR I. kolo verejného ponukového konania na predaj podniku úpadcu VOJUS, a. s. v konkurze. Predmetom verejného ponukového konania je predaj podniku úpadcu ako celku, ktorý je zapísaný v súpise všeobecnej a oddelenej podstaty zverejnenom v obchodnom vestníku číslo 247B/2009 vyhotovenom v rámci konkurzného konania vedeného na majetok úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, na Okresnom súde v Trenčíne pod č. k. 29K/45/2009.

Podmienky predaja sú stanovené v informačnom memorande, ktoré je si záujemca povinný prevziať v kancelárii správcu na adrese: Centrum 18/23, 017 01 Považská Bystrica, po predchádzajúcom telefonickom dohovore na tel. číslach: 042/4260565, 0918344729, v pracovné dni v pondelok až piatok od 09. 00 hod. do 14. 00 hod.. Záujemcovia o kúpu podniku úpadcu ako celku sú povinní svoje ponuky doručiť v zalepenej obálke s označením „Konkurz VOJUS, a. s. v konkurze – neotvárat“ na adresu správcu: JUDr. Róbert Fatura, správca, sídlo kancelárie Centrum 18/23, 017 01 Považská Bystrica v lehote najneskôr do 45 dní odo dňa zverejnenia vyhlásenia I. kola verejného ponukového konania v Obchodnom vestníku a to do 15. 00 hod. posledného dňa tejto lehoty. Otváranie obálok s ponukami sa uskutoční po uplynutí lehoty na predloženie ponúk, nasledujúci pracovný deň o 11. 00 hod. v sídle správcu.

JUDr. Róbert Fatura, správca

□

K003785

Spisová značka súdneho spisu: 1K/73/2009

Spisová značka správcovského spisu: 1K/73/2009 S1365

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

Michal Kurkin

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 4. 4. 1944

Iné zverejnenie

Zápisnica zo zasadnutia 1. schôdze veriteľov úpadcu Michal Kurkin, nar. 4. 4. 1944, bytom 086 04 Gerlachov 30, konanej dňa 12. 4. 2010 v kancelárii správcu, Slovenská 69, Prešov.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Prezentácia a otvorenie.

2. Voľba zástupcu veriteľov.

3. Hlasovanie o výmene, resp. potvrdení správcu v zmysle § 36 ZKR. K bodu 1 – Prezentácia a otvorenie.

Pred otvorením schôdze prebehla prezentácia prítomných veriteľov, pričom prezenčná listina tvorí neoddeliteľnú súčasť zápisnice.

Schôdzi predsedal jej zvolávateľ – správca úpadcu.

Správca úpadcu Ing. Eva Orbanová – predseda, privítal prítomného veriteľa na schôdzi veriteľov. Skonštatoval, že veritelia boli zákonným spôsobom oboznámení s dátumom, časom, miestom konania a programom schôdze veriteľov, a to zverejnením oznámenia o zvolaní schôdze v Obchodnom vestníku č. 38B/2010 zoi dňa 25. 2. 2010.

Ďalej správca informoval veriteľa o tom, že v zmysle ustanovenia § 35 ods. 3 ZKR schôdza je uznášaniaschopná, ak je prítomný aspoň jeden veriteľ oprávnený na schôdzi veriteľov hlasovať. Skonštatoval, že schôdza veriteľov je uznášaniaschopná, pretože zo 4 veriteľov, ktorí sú oprávnení na schôdzi veriteľov hlasovať, je prítomný 1 veriteľ, a to veriteľ č. 5 – Sociálna poisťovňa so sídlom: v Bratislave, pobočka Bardejov, Hurbanova 6, Bardejov, IČO: 30 807 484, počet hlasov 6841, zast. JUDr. Anna Jaroščáková, na základe poverenia zo dňa 20. 2. 2007.

Správca oboznámil prítomného veriteľa s rozsahom hlasovacích práv v zmysle ust. § 35 ods. 4 ZKR.

V rámci otvorenia schôdze správca oboznámil prítomného veriteľa o vykonaných úkonoch odo dňa vyhlásenia konkurzu do konania 1. schôdze veriteľov, ktoré sa týkali zisťovania majetku úpadcu, záväzkov úpadcu, vypracovania konečného zoznamu prihlásených pohľadávok veriteľov a poukázal na 4 písomné správy podané na Okresnom súde v Prešove.

Oboznámil veriteľa s konečným zoznamom pohľadávok, a to so stavom zistených a popretých pohľadávok ako aj rozsahu majetku, ktorý bol zapísaný do súpisu majetku. Skonštatoval, že súpis všeobecnej podstaty bol uverejnený v Obchodnom vestníku.

K bodu 2 – Voľba zástupcu veriteľov.

Predseda schôdze podľa ust. § 37 ods. 1 ZKR informoval veriteľa o zákonnej úprave spôsobu voľby zástupcu veriteľov.

V súlade s ust. § 37 ods. 1 a § 107 ods. 2 ZKR správca navrhol za zástupcu veriteľov veriteľa s najvyšším počtom hlasov, a to veriteľa Sociálna poisťovňa so sídlom: v Bratislave, pobočka Bardejov.

Uznesenie č. 1

Za zástupcu veriteľov bol zvolený veriteľ: Sociálna poisťovňa so sídlom: v Bratislave, pobočka Bardejov.

Hlasovanie prebehlo nasledovne:

Za: 6841 hlasov (100 %)

Proti: 0 hlasov (0 %)

Zdržal sa: 0 hlasov (0 %)

K bodu 3 – Hlasovanie o výmene, resp. potvrdení správcu v zmysle § 36 ZKR.

Predseda schôdze v súlade s ust. § 36 ZKR vyzval zástupcu veriteľov, aby podal návrh na výmenu správcu.

Zástupca veriteľov nepodal návrh na výmenu správcu.

Uznesenie č. 2

Schôdza veriteľov potvrdzuje vo funkcii správcu Ing. Evu Orbanovú.

Hlasovanie prebehlo nasledovne:

Za: 6841 hlasov (100 %)

Proti: 0 hlasov (0 %)

Zdržal sa: 0 hlasov (0 %)

K bodu 4 – Záver.

Predseda schôdze vyzval zástupcu veriteľov, aby uplatnil námietky proti prijatým uzneseniam z dôvodu ich rozporu so zákonom Námietky neboli podané.

Predseda schôdze poďakoval prítomnému veriteľovi za účasť a 1. schôdzu veriteľov ukončil o 11. 30 hod.

Ing. Eva Orbanová, správca

□

K003786

Spisová značka súdneho spisu: 29K/45/2009

Spisová značka správcovského spisu: 29K/45/2009 S 628

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

VOJUS, a.s. v konkurze

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 31 589 791

Doplnenie súpisu oddelenej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

Meno a priezvisko/názov zabezpečeného veriteľa: Tatra banka, a.s.

Číslo zabezpečenej pohľadávky podľa zoznamu pohľadávok: 2191/1, 2192/2

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m²): 1525; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/73; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 17006,80 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m²): 379; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/9; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 4226,61 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoloč-

nosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m²): 8; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/11; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 89,22 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m²): 1631; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/16; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 18188,91 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoloč-

nosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m²): 20452; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/72; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 228080,71 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Ostatné plochy; výmera (m²): 49; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/5; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 546,45 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa

úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m²): 434; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/8; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 4839,97 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m²): 440; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/6; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 4906,88 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa

úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy nádvoria; výmera (m²): 449; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/10; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 5007,25 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Ostatné plochy; výmera (m²): 147; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/12; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 1639,34 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami

mi v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvoria; výmera (m²): 2151; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/76; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 23987,95 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvoria; výmera (m²): 4318; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/97; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 48154,34 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami

mi v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m²): 713; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/4; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 7951,38 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku do dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m²): 434; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/7; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 4839,97 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku do dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami

mi v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m²): 43; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/15; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 479,54 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku do dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m²): 381; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/13; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 4248,91 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku do dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami

mi v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú. Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

Pozemok

Druh pozemku: Ostatné plochy; výmera (m²): 252; obec: Považská Bystrica; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Orlové; číslo LV: 4309; parcelné číslo: 1217/14; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 0/1; súpisová hodnota majetku: 2810,30 € Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Strojland, s.r.o.

Gunduličova 6, Bratislava 811 05

IČO: 36 282 456

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: JUDr. Róbert Fatura, správca úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze, Robotnícka ul., Považská Bystrica, IČO: 31 589 791, dňa 10. 02. 2010 v zmysle ustanovenia § 79 ZKR písomne vyzval spoločnosť Strojland, s. r. o., Gunduličova 6, 811 05 Bratislava, IČO: 36 282 456 aby v lehote do 30 dní od doručenia výzvy splnila veriteľovi úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze Tatra banke, a.s. pohľadávku zo zmluvy o kontokorentnom úvere č. 2170/2005 v znení jej neskorších dodatkov a zo Zmluvy o splátkovom úvere č. 1220/2006 v znení jej neskorších dodatkov spolu vo výške 2. 957. 441,57 EUR, nakoľko na základe Zmluvy o záložnom práve k nehnuteľnému majetku zo dňa 08. 06. 2006 je spoločnosť Strojland, s. r. o., záložným veriteľom a pohľadávka veriteľa úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze je zabezpečená nehnuteľnosťami v jej vlastníctve nachádzajúcimi sa k. ú. Orlové, zapísanými na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica. Zároveň bola spoločnosť Strojland, s. r. o. upozornená, že v prípade ak pohľadávku veriteľa v stanovenej lehote nesplní, budú predmetné nehnuteľnosti zapísané do súpisu konkurznej podstaty a následne v konkurze speňažené. Po márnom uplynutí 30 dňovej lehoty na splnenie záväzku boli nehnuteľnosti nachádzajúce sa k. ú.

Orlové, zapísané na LV č. 4309, Správa katastra Považská Bystrica zapísané do súpisu oddelenej podstaty úpadcu VOJUS, a.s. v konkurze.

JUDr. Róbert Fatura, správca

□

K003787

Spisová značka súdneho spisu: 2K/38/2009

Spisová značka správcovského spisu: 2K/38/2009 S1179

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

Ján Knapík

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 22. 10. 1947

Vylúčenie súpisovej zložky majetku zo súpisu

Pozemok

Druh pozemku: lesy a pastva; výmera (m²): 930527; obec: Hromoš; štát: SR; názov katastrálneho územia: Hromoš; číslo LV: 339 – týka sa pozemnoknižnej vložky č. 54, por. č. 11; parcelné číslo: mpč. 226, 273, 429, 445, 447, 448, 449, 450; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 3/144; súpisová hodnota majetku: 3035,84 EUR Deň a dôvod vylúčenia súpisovej zložky: Dňa vylúčenia 14. 04. 2010. Dôvod vylúčenia súpisovej zložky: § 81 ZoKR.

Pozemok

Druh pozemku: lesy a pastva; výmera (m²): 930527; obec: Hromoš; štát: SR; názov katastrálneho územia: Hromoš; číslo LV: 215 – týka sa pozemnoknižnej vložky č. 54; parcelné číslo: mpč. 226, 273, 429, 445, 447, 448, 449, 450; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 4/144; súpisová hodnota majetku: 4047,79 EUR Deň a dôvod vylúčenia súpisovej zložky: Dňa vylúčenia 14. 04. 2010. Dôvod vylúčenia súpisovej zložky: § 81 ZoKR.

Pozemok

Druh pozemku: lesy a pastva; výmera (m²): 930527; obec: Hromoš; štát: SR; názov katastrálneho územia: Hromoš; číslo LV: 452 – týka sa pozemnoknižnej vložky č. 54; parcelné číslo: mpč. 226, 273, 429, 445, 447, 448, 449, 450; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 2/144; súpisová hodnota majetku: 2023,90 EUR Deň a dôvod vylúčenia súpisovej zložky: Dňa vylúčenia 14. 04. 2010. Dôvod vylúčenia súpisovej zložky: § 81 ZoKR.

JUDr. Gábor Száraz, správca

□

Konkurzy a vyrovnania

Krajský súd v Banskej Bystrici

K003788

č. k. 46K/73/2005-Že-255

U Z N E S E N I E

Krajský súd v Banskej Bystrici v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: OSIVO VIGLES, s.r.o. "v konkurze", Kalinčiakova 2391, Zvolen, IČO: 36 057 274, o návrhu správcu konkurznej podstaty JUDr. Martina Kováčika, advokáta, Dolný Kubín, na zrušenie konkurzu takto

rozhodol:

Konkurz vyhlásený na majetok úpadcu: **OSIVO VIGLES, s.r.o. "v konkurze"**, Kalinčiakova 2391, Zvolen, IČO: 36 057 274, **zrušuje**.

Zbavuje funkcie správcu konkurznej podstaty JUDr. Martina Kováčika, advokáta, Hviezdoslavovo nám. 1676, Dolný Kubín.

Správcovi konkurznej podstaty priznáva odmenu vo výške 924,45 € a náhradu výdavkov vo výške 110,84 € a bývalej správkyni JUDr. Edite Gavorovej, advokátke, Lučenec, náhradu výdavkov vo výške 75,71 €.

Žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

P o u č e n i e: Lehota na podanie odvolania proti tomuto uzneseniu zverejnenému v Obchodnom vestníku je 30 dní odo dňa zverejnenia. Odvolanie je možno podať v uvedenej lehote prostredníctvom tunajšieho súdu.

V Banskej Bystrici dňa 12. apríla 2010

JUDr. Eva Železníková v. r.
sudkyňa

□

K003789

Sp. zn.: 25K 71/2005

Upovedomenie o konečnej správe o speňažení majetku z podstaty a o vyúčtovaní odmeny a výdavkov správcu

Krajský súd v Banskej Bystrici upovedomuje konkurzných veriteľov a úpadcu: **Pavol Majko** „v konkurze“, Hviezdoslavova 860/36, Turany, že správca konkurznej podstaty Mgr. Peter Nosko, Národná 6, Banská Bystrica, predložil súdu konečnú správu o speňažení majetku z podstaty a o vyúčtovaní odmeny a výdavkov správcu (ďalej len „správa“) zo dňa 12. apríla 2010.

Správa bude vyvesená na úradnej tabuli konkurzného súdu dňa 20. apríla 2010. Konkurzní veritelia a úpadca sú oprávnení podať námietky proti správe do 15 dní od jej vyvesenia na úradnej tabuli na konkurzný súd.

V Banskej Bystrici dňa 14. apríla 2010

doc. JUDr. Milan Ďurica, PhD., v. r.
sudca

□